Hlo W_uﬁ o
N - ok RO _
A+ MH_ N ol i K RO =
: yil} —, Joid
el i wlu T m._u. B i |o_x “ TR
— 0 2 X - . = n =3 o
1A_.u ﬂwﬁ M ..:0 RO KO ﬁ_n_ <4 ol ~ o =8|
zo N ey SELS kio — KO &0 5% 2\ = S
d=| 7 g P ol o <+ o ° =
i - E oF = Lo 31 ] Fzu OF 0 0 = =
O— ﬂ._ll 2 S1|= _ ok = = M
a I H O#O WH :_OHLQ Mm < SN ST w ﬂ =) o
on ‘UI ii0 m_.._w ol Bll= % K0 Lo M K -
m.l_ el ol ny ol - or ollgr Tl E2 o = Tod
— Ot =) i ey = To ol oT o ﬂo e 0
M- 010 X R mm= wWE,. sz = n = 5 o
p— \\w - > = = M._A_._._ |7 S = o - =
— (] = | — K <= oF K KA
=< = X ) .r.__“__e . _”__._A(_.m == = = _ o _
2| = DR g < 5 mE
i/ R ¥a B opedoat g 3 s N
K0 AY e wﬁmmﬁf q_ M . o 7 T B B oln 5 WRE o
= = K= ™ 307 190 o | R gl FH B0 < ﬁﬁ = 7
Mo oo | 3 A GXR RESRARSAE T w5 R BEY B
o = ok = - __©°< o
a ° O O ™ bt = _ 2 ol
i _ o oo o M 2T | ok SRER L
| = ol| Ho o K [ _ KD
| w2 ﬂoohﬂ B W) B &) B E o & T E| < S M E
v - -— 0 -~ I = @ N =
KImMH| &= = o | ® | dw PR R
T <X — |oF m o ]% Rr oL EIR
ol R | 4= g0 [ o < RO E 2%
o = R EAEIEE I ZHdnes
2 X - | - g n =< N o < 160
< | N Ul e m| < | RO oT - I+ ny N i A
S = ) o ki a Ko <4 * _y MNso3d
N n/_l T el 0 — = &r 10 KO
N X @i Y| = oF D
= KM ot ﬂ ml_,.._._ Ko RT o | = 30 o i) w0 % ﬁoMm“@
_.._ﬂ_o a_l Jo 7% ol | K m__m o mﬁ mﬁ = K{ Wr .% Hlo ol __MH__ ol & o 50
- Ho w - _— .y y =
I .- IEIE A RS A L
< <1 L=
! © =| | © - Cmd B =oEheg
Rl = N ji[ 3] s _ orl ~ ~ = o o A N
ok T K oH b S | oH LI T culi o o < < oS
N Qo ] - S| P — — &P il STE KR
_-_.O Zi m =3 _mu__.& o ™ Rr RO N olo _AIO - el X ol Tl < 60 180 4 160
. T xu A< ol = Sk Kl & iy OT OF T & M Mo
! = S| e Hr o mjo <0 97 OF OF K1Y O] 5
- < E L Rt =< o P R
° % % oo . R or o %
~ O mul ERERE Mo <0
ol N ._u_.:n.__.__”__.__umum.o




[e))
1o
w
I
ojo
N
dio
10
<
T
Ot
-
=2
=t
ol
of

t= ZE o A2 ZAM 1002HR O|4o Had"g M

—

Fel = 30| X|LEX| OfL|gh At

7k TEEEEA NE SO 2ot Y, HM2zo g dFHY

Ll TEESHY 0|85T X HEES S0 2ot B8, M74zM1&M22 & HM3=0| #E&

Cf. "TAEZHZS M2 SO oot B8, M2xH2=0 HE AEZHZ

62/4. O] gEXt0f Ciel CHS 2t 52| 0= ofLiof siFdt= IS ME2| THH - iYL & £= XBd=E U0t
1Y E= Xzgsr 2HEE MFHEERE Hug2 = 1 HRO7IZ0| Zafet AlFS Zeith

7L r’““'LE““"IOI Mg Sof 2ot SHE, M=o tE d5HE

HJ

Lf. TO}5 - oo §E220| 2%t ©E, M2zM2=0 HE Of
7. 842 ENES 22 MFE 5H0| X|LEX| OfLSH A
t

8. SAZ oigMEs 22 WFE 3H0| X[LEX| OfLet X

o AN
43 SANEY H| 2
Chaks o 18M| o4 ~ Tk 60M OJTH
55 T 60M O ~ T 704 O
7| ZHH ok 184 0|4 ~ Tk 704 OJTH
¥ ZAME 32 & ZEX dA I ¥ HYE FHo WE

o} SUAHBEZY YRS

) -
% M@ X2 0919 FAL HH(HIN NREY SDHUMNE X8) « 2ESS AN 2

NEEF | 7
=

_?_7:! 4 ol A
o T Ood, [=9 O, =
<Y/ /ZE/H7| #H AT - I &R
SR BRI, MR, METEN NBEENEIIA
ME3ae)Cha *'E'Eﬂl*h HUTRE ISAh %I%*OEUW ZZ7|SM, ZEUYTIA,
AlEEHe (=
A4 | 27N ZE7IsAL, AE-A7IAL A2-A07|IAL A07ISAL 7|

7|SAL HIIURTIAL BI|7|AL TI|7|SY, HIISAMURI|AL HI1S
AZIAL AT 87| A, 24 EH|(T7|Z0hL-7|A;, ~8EH| (T
7|2 OR7|AL, H7IeHH 7| S AL

NAHEHASY 78 | Nd= 82 20
@AZ =8 | x4 5 |eges
8748 | A | HtS AdP HEH l=|0|:
LT o= o-l, o+ Lo, oo ™
WHHABOH) 55 = >
-1 O i




iH0 S ) ojg Ol
oln U~ o>
- — = = 53700
= o N\ —_ -
My = =
u- <F Al ol A_.ﬂ
e -t O
ol jolt v ol =+
= i ok iy w0 iR
5 o SR Egd
1 ojm L0 ufjo
< &r.. ol Uo u_"oln
= 0 ol — H__I_/LJl
. = =] KO0
~Nd _._._._ H__._._._ = _Aﬁ S~ _I_H
w_.ﬂ... Mol ro ._mﬁolﬂa
i ..,/am_._“ WA o R il |K
N M%m T Ry SEsx |8
1] 1 O 10 = &5 — o -
mi e mod- <k w S| [Ux L QR
o ol__u_. &0 OH njn thopx_._ S T
) of RC A — N
LE m._mw__mﬂu_u i Sdogrrs | S K
NOM — K| N N
~ &M H 4 = {|T m.u.ﬂlnc_o
w OF < ¥z T 'R - v ok
O = wN [H]
of- MO o IFRO®Er AIKY| g - QlOF g .n..:..ﬂ
Mg % 51 AL yU=Ho
o oquAEr R =) Mooy M
oA N FE olgmiR0 | ol =
KIWW g oFTr<n <mgo| G0 RrE |00 -
N zmenal<l <frik Wmuaie_ T =
(] x ! ! * OVA._M._l_H__w_. o X
N IED @ &
= ,AI_..m._L.H/,I._.___o M
Mv o OO NE
gz 2
| - <
no =
N ] onl o W_. oml
o ot < < = | 45
F = ~
IH a7 &0 &0 oH RO X
olo il Ou O ooy
= o zn Rl ﬂ_ B[RS
T < < | K=
@ :
0 K =
Ko ok i =
K Mo K ~

olo

A
T o

HARGO o2t HE g

rul
m

yye 7|

X X0

Sk

oK

<
K
M
rnJ

7 2R 3 g

=l =l
frig =3 o |=oF
780 =) fd | 0k
10 F " N
AN
L O &«
K- K
R
T|= = || &
2 2 ST 2
o | o | © ° =
L S| 2
8 8 & &2
~
-
mjo
-
3 RO njo
RO [ mo | ® | mo | mpo
Z|= g | oT | W
ra | mo | ©F
I
o = N
Oowm X | S
glwm 4 Sn =
K| T RO ol_L rd ofl
oo | #p | Ow W
= ogm | XU |FHZ) RO
= - |®Rd@
| < R Ol
= ol T
=

HAPZOl met &

rul
m

o= 253t 7|

Jlo

RO
I

e

~|

BO| M2H, 3-

o I = |
T
FUS HISNYE = 7t

9l

FHAHZ 2L H<)

=
o

nf
)

W
it



B £
xH%E—OF L) I-IOH Al OH-}E st Hl:'_
l12e S ol 5 A | e oA
A[gdE2ed o
1,955,840 140,000¢ - 2,095,840
A dEHELE YHZIHH e
8 =4 4
Qb 2| 2 (0FZh 1,565,830 140,0009 387,6909 2,093,520¢ 550,0008))
ANMLEHAAEGAZY | 1,171,3409 140,000¢ - 1,311,3409

5. NS - ZIAUHSMSHY+BHAIY)
71 (& A¥) AR
o AR AANG 5 2A sze] HFWA ARE AW AA.
Chul, SAQlYlo] A Eiopd Muegelde] 3uje Eiel mos
352 ARAY TAA B3
3 3 A¥) 9AAE

o AN BAAE WO HY AR FU5Y L HAHY 5 Fo}
o AZYANYAY AFEI), AAMNF WY SO2 HFRHo| HA %

=
A 5 oulstel Ae9 SHAE dMTAAR WY F UL
o WHAY A% A} 91 AS BAAE AAHA B & UL

6. AIESE™

T = ¥ H H 1
S17|7t '24.43.(F)~4.12.(3)
SAMEM "= '24.49.(3H~4.12.(2) < Sl gy‘gj

= _ P
S 244192 2oy, F59%ER SHOX| § 31
EEAI%I °E|x°.| 'g_.Tl_ 9(=) |’HO, %O'ITﬁ T “ | | S oL
HEAE o™ '244.23.8h~4.25.8) T 1| * MEAR2 MEMY oA U A 320
XF 24Kt dx ‘2453.(3) oY, SRS 20X & 31

X 47 NEYYR 71T AFO U2 B + YBLL



1. SMNEM =
o HF7IZt 1 20244.9.(3h) ~ 412.(F)

o AR AT W S71E A (220 SHIUME SARA HE B

ARt A AELIC

HEPE MA et A1 712 MO0 MIEHIEULCH

I'II'

8. HMIEME = nzMs

o SAIA AEAF FEE 15<AY 1>

o FAYA 18<A 2 2>

o olgA] 1§<A 2 3>

o A7 AWM 1H<A 2] 4>

o NAARE A TFAE HRBE FoAA 17<A 2 5>
o *4‘:‘:} l“ar BYsHA T T

@)

WA (A §a
15<A]2] 6>(5kg BT 2HA)
X

10. JIEt AFS
o N@T DAY Age] HE 5oz A Bolole AR Ao] Hug,
FAA HEY 5 APLAT FAAR :

=
=
o HNFUTE FAs=E AAAT e 7

1

NG e F A
o0 $AUA B 714 AROT Bl olojo] WAT F 9oy Ho

glol Apgstel FA7) kg
o AFH AT 714D o] AT T A% T E U8S H2Y 5 US
o AZTAATL Aok A E AGUZRE 3749 ool YFEI], AAMH

9 olfrE Ade Bed ¥

&
4
%0,
rlr
o
o
=2
rlr
2
R
ot
B
N
P
i
o,
s
S
50
mjo



SAHAZRAR AL AT

I o
gk o, ARES A87] ol A



AKX HigME S8H

o

[=3

<A2 1>

ujo

H

o]
[

o

k

= o
= o

¥ ol 25 HETOZ AEX| 7|2 HEQH 2l

-

X0

L

K

M
O

<l
g

3

Ell

=(

Br
Uk

Kl

A

SAX A

1.

* KA 2

)

3

2. SNEME

* A 3

<
[l

012 M(

* KA 4

4, RINIAMA (=)

-

00

=
o

1]

d
g0
KIO
fr
0

o0

OF

Al

Iz
T

tol &d HE &l “O"

9]

Off CH




<Al A 2>

0/0

Bole 2MYSFRATRALNN ANSE TR T 222 A4

& MeFgu.

&<

b The A

S

g A=

SaA UA

A

Al

oM

ot 7| Atet

L Cf.

Hl A
S A=

o}
=

51|

= o[2[E H 7|

to

5]

2 FEaX2

St
=R

AtAE 71

(4178)

% A%

.6U
of
il
il
e
—_——
)A
)
=
_EH
Mo Loﬂ N m@
ig of
< || w
Koo | M| =0
5
63
—~ —
s | ®
Al il Y X
o ) r
ks © || B

K
ol

<
oFl

__OU
o
Ty
-
A
—_
~X
A\
o
Xlow Mo R
o 0
EL % o ol 7 n-
i T <
= 0 R | oo | .
CE
mJ
Hlo
olo X
o il
Ho
\Y
M| =
o | o
Ho < _E
%o oo T

Q)
=

.

2024

‘mo

)




$AAAH 427

SALAE FAA B AY =& J5HBEL WEA AIAAHE)E
BgsA FAstol sy, AR RFgz A7 FEH JAY Brle
SAA #19 Eo]9o] HYo.

—|
DS
L
k4
>
e
rlo
olo

2 F o EFA, S8, 7IAASEAE AgstAl A
Aok A& EokE AFsiAl 71A

= 7 A A SFAE(AA: AT, 9T, ©@%5) sl ZIA
4 W AHEF) = AR 7A

A ¢ olgpr|ol £AZ 71A

T A A AFAE VISR FHHEE A 7R

A A A 7T PSS TAeh RSk A|PHE T )R
SFHTFATA - AN, oA, AZIATIA T AEAF REEA] A4EA

71ERIHZ o] AlFHFH, ZoH7] 5 FA)

AR AN ATHA i



<Al24 3>

Al

=

o]

8o

e )

ojonk

=< 0]
olo F

b

(AL

3

-
o
o

L. 223 9 x}2HA

oF
. 31
70 e
X
L\ —
>3 ok
P
oll
uir A
XF ﬂ_.
Klo a
Rr rd
3
50 7l
Klo N
Rr a-
3 rd

K R Klo

o/

oh At

1ol Z1xS

o
T

(A2l

[al0)

GG
n_Arm =
of- <
o_l H_AI
S
oy
oR n_Arm
~ o
= X
~ No
N
)@_ S
T2 .
R T
I3 Ee
M o
\A
o
e
H] 1] =
o B =
ﬁﬂ/ro T -
Jo g 3
N S Mﬂm ol
To N % g
=N
Mg te
A
TETT
o ~a ™ Ao
o o W = 0%
i Nlo 8 & 4
N T X
1 7o <P 5 B
DS D

<A 2] 4>



O X7l 270 M

(F2AAS) &d Al =

g+ UES J|HE

=

024 47

- 4 AP EUE AL Eopol g
- B AU A4A 29 oY= star,




ol § 9 ey

_—
o

MAAEA

<12} 5>

T2

)

Ho

-84 713t |l o] &

-

TR
N}

_
0

Ho

N

G dA o] AAHAY HEAAE ol A

ﬁo

)

A 29

°

g

2K )

ok

IR

°

FuU7

°

o]gel &4

o)
=

AHYoh
IFAEH R Aol 52

NAFHE 3]

7




<A 2] 6>

KA

k=l

[EX M3

K

lof
o
o

<+

T

a
X0

od

K0

<1
K-

U

-

—_

_|_Mo
__Ot
Tl

w2t ek ol

g mMaozx= ¥ HM4z=of

@ Al

pAE=3
=

al
=

HA11=

J

=
=

=5
=i

e

X stof|

M0

f

K
KU
00
3

od
A

o
-

m]
_

od

KO

700
=

K
Mo

off k2t

L

210mmx297mm[ L2 X| 60g/ m (RH

k=1

# M5=x=H2

3
=

F

—

]

=]
3l
=)

2 Al

of 2}
o

L

of 2t

=
| Zte
=T

=

k

>

k=1

H2z=H 2

g M3, Ma2=H1
HM11z=x 58

=]
=

F

s}
[nd)




